2012年9月13日 星期四 编辑:刘新 美编/组版:武春虎

回家晚了怕挨骂谎称被绑架

一13岁小女孩在同学家玩过了头,编了个谎话却让警方一

本报通讯员 均璐 清娇 见习记者 于涛

因为和同学 玩过了头,回家晚 了怕被父母责骂, 一位家住莱山的 13岁小姑娘竟谎 称自己被绑架了。 不知情的父母吓 坏了,第二天便报 了警。



回家晚了,女孩说在放学路上被绑架

2012年9月6日上午12点多, 解甲庄派出所接到报警称,一 名13岁女孩昨晚被两名陌生男 子用电动车绑走,直到晚上11 点多该女孩才伺机逃回家。

随即,民警投入到紧张的 调杏中。通过询问小女孩的母

亲张某得知,女儿平时都是自 己上学放学,前一天放学后小 女孩却一直没有回家,担心的 家人打电话向班主任讯问情 况,而班主任却说早已经放学, 学生都回家了。

直到晚上11点多钟,小女

孩才回到家里,担心又生气的 张某质问女儿到哪里玩去了, 结果却从女儿嘴里得知了-令他们震惊的消息。

据女儿说,在放学路上她 被两名陌生男子强行抱上一辆 电动车,后被带到一个陌生的 房子里,直到后来趁对方睡着 时她才越窗逃了出来。

开始还准备狠狠教训女儿 的张女士一听这话当场就被吓 坏了。第二天上午,她和丈夫带 着女儿一起来到解甲庄派出所 报案。

经过调查,民警发现"案件"漏洞百出

到派出所后,小女孩又将跟 张某说过的那番话复述了一 遍。可经过详细询问,民警查觉 出小女孩的话里有许多漏洞。 按小女孩所说,她被强行抱到 房子里后,双手曾被绑住,但她 手上却没有捆绑痕迹。小女孩

还说绑架她的人只让她在屋里 睡觉,却没有跟她说一句话,而 负责看守她的人后来竟睡着 了,这不符合逻辑。而她不从大 门逃走却从窗户爬出去,并且 该窗户没有防盗网之类的东 西,这也不符合常理。

最为可疑的是,经过相关 人员的调查,在小女孩逃出来 后,她刚好遇到一位同学的妈 妈在散步。看到该女孩后,那位 同学的妈妈给她手机让她和家 里通话却被拒绝。而当人家提出 送她回家时,她又不让人送到

家里,只要求送到家附近。

最终,民警发现小女孩在 说谎。可当民警再次询问时,小 女孩却还是坚持己见。直到民 警对其进行一番心理疏导之 后,小女孩才哭着将真实情况 说了出来。

说了谎话,原来是在同学家玩过了头

原来,6日下午,小女孩放 学回家时遇到一位同学,于是 就一起到同学家中玩耍。因为 该同学家长不在家,缺乏管束 的二人一直玩到晚上11点钟,

这时小女孩才想起要回家。但 想到平时父母对自己管教极 严,做错事被骂是常事,有时甚 至还要被打,于是小女孩编造 出了自己被绑架的谎言,企图 把自己贪玩的事情隐瞒过去, 谁知道父母信以为真,居然去 报了案

到了派出所,见事情闹大 的小女孩更害怕了,所以一直

说自己是被人绑走了。

民警对小女孩进行了批评 教育,也希望小女孩的父母改变 一下教育方法,不要一味打骂, 更要注重孩子的身心健康。

买网游账号被骗两千多元

本报热线967066消息(通讯 段耀东 邓玲玲 记者 孙淑玉) 要强本是件好事,可 是用错了地方就"杯具"了。在 虚拟游戏世界里,想赶快"升级" 的大学生林某被人利用这种心

理,骗了2000多块钱。 林某是烟台某高校大三学 生,平时的爱好就是宅在宿舍 玩网游,跟舍友一起"练级"。由 林某在游戏里级别比其他舍友 要低。可是,林某非常"要强", 他觉得自己在游戏上也不能输 给其他人,可是"练级"实在是 一件枯燥又机械的事。

于是,林某就想通过一种 简便的方法让自己的级别提 高。近日,林某在某网站看中了 一个高级别的游戏账号,在与 卖家交谈后,林某便向对方汇

林某,汇去的钱需等2天的过户 时间方可到账,到帐后才能把 游戏账号给他。可是林某等了 一个星期都没见账号的影子。 心中生疑的林某再次上网查 询. 却发现卖家已经消失了,意 识到被骗的林某赶紧报了警。

民警分析,此类诈骗主要 针对没有足够时间练级的玩家 和喜欢与别人攀比账号级别的 害人迫切需要高等级游戏角色 的心理,在网上叫卖一些高级 账号,当受害人付款之后故意 拖延两天时间,拿到钱后就消

通常这类网站也没有-相对安全的支付平台。民警特 别提醒沉溺于网络的年轻人, 千万不要轻信网络虚假信息, 在网上进行高额付款的交易

你的保险分红已到期快去领"

骗子又添新伎俩,如接到此类电话可先向保险公司咨询

耀东 玲玲 见习记者

于涛) 近日,莱山瀛洲派出所接 到辖区内某小区居民邱某的电 份买了一辆某某牌黑色汽车。 话称,他接到了一个自称保险公 查,最终识破了骗子的伎俩。

年前,邱某买了一辆新车,

本报热线967066消息(通讯 事。而在近日,邱某接到一个电 要求邱某尽快持卡到ATM机进 会以现金的形式进行"现金分 话,对方自称是保险公司的员 工,并问邱某是否在2011年12月

在得到肯定回答后,对方 司员工的电话,说是让其尽快领 又详细报出了邱某的身份证、 取"保险分红"。由于担心被骗, 车牌号、购买车险的日期、保险所以打电话询问。经民警详细调 费等细节,邱某一听对方讲得 全部符合,就相信了对方。

接下来,对方告诉邱某说 并为爱车买了保险。当时,保险 其保险分红已到期,需将保险 公司未提及"保险分红"这回 分红款转账至邱某银行卡内, 且分红保险的红利分配方式,

行转账操作。对方还告诉邱某, 当他到达最近的ATM机前时, 会再打电话告诉其怎样操作。

挂掉电话之后,邱某思量 了一会觉得不对劲,担心被骗 的邱某赶紧打电话向派出所进 行咨询。

民警随即打电话到保险公 司询问有无此事,而保险公司 称,近期并没有"保险分红"。而

瀛洲所民警提醒广大市 民:保险消费者如遇到陌生人 电话通知"保险分红"到期,且 要求持银行卡到ATM机进行转 账操作时,应进行保单检查,判 断红利发放日期是否与往年一 致,以及红利的约定领取方式。 如果发现不对,应果断予以拒 绝,并可拨打保险公司客服电

因挡路起争执 俩司机动了手

本报热线967066消息(通讯员 赵 晓雷 记者 苑菲菲) 因前面的货车 挡了路,后面的"的姐"等得不耐烦就拿 凳子坐到货车前"报复"。随后两人撕扯 起来, 货车司机把对方推到地上。

11日傍晚6点多,"的姐"李某到 福泉路一超市购物,将出租车停在超 市门口路边。随后,司机王某到超市 送货,将货车停在了出租车旁卸货。

过了一会,李某购物出来,见货 车挡住了出租车的出路,就招呼货车 司机让一让。"还有几箱就搬完了,你 稍等片刻。"王某说。李某开始也没在 意,可过了十几分钟,也不见货车开 走。这下可惹恼了李某,她先将出租 车别到货车后面,又从车上拿出凳子 坐到了货车前。这下两人都走不动 了,王某上前与李某理论,两人越吵 越凶,还撕扯在了一起。最终,"的姐" 李某被王某推倒在地后,王某驾车离 开,李某随即拨打了110报警。

泉山派出所民警迅速赶到现场 了解了事情后,按李某提供的信息查 到王某住址并依法传唤。经民警批评 教育两人都认识到了错误。在民警的 调解下,王某赔偿了李某500元医药费。

来烟旅游丢了包 民警俩小时找到

本报热线967066消息(通讯员 任 路名 周福基 张林山 记者 钟 建军) 9月11日14时许,一位女士急 匆匆来到只楚派出所找到民警后说: 我是从新疆来烟台旅游的,随身携 带的行李多,中途下车时一个红色的 行李包忘在了客车上,里面有钱包、 衣物等,请民警帮忙找一找吧。

这名女士叫巴登其其克,今年27 岁,她说自己是从蓬莱坐车到烟台 的,在只楚路附近下车,等发现有一 个包没拿时,客车早已走远了。

随后,只楚派出所民警张建军根 据巴登其其克提供的情况,联系运管 处、汽车站等运输单位。经过多方查 找,两个小时候后终于和客车司机联 系上了。"司机说车上是有一个红色 的包。"张建军说,司机称16点多会原 路返回,就和司机约定在只楚路见 面。与司机碰面后,找回了行李,并协 调司机将巴登其其克送到蓬莱车站。

"感谢烟台警察,这么快就帮我 找到了包。"巴登其其克临走时不停 说着感谢的话。

女子报警称被打 原是夫妻闹矛盾

本报热线967066消息(通讯员 均 清娇 见习记者 于涛) 2012 年9月9日上午9时左右,解甲庄派出 所接到一名女子的报警电话称,有人 在她家撒野打人,严重威胁到她的人 身安全,随后民警火速赶到现场。

民警到达后,只见一男一女站在 房门口吵闹。看到民警后,女子要求 将那名男子逮捕。

经了解,该女子与那名男子是夫 妻。今年年初,两人的关系开始"痒" 起来。丈夫在山里养猪,很少回家。妻 子也常外出,孩子常扔给婆婆看管。

9日早上8点多,丈夫回到家见妻 子拿着包要外出,就问妻子去哪,把孩 子又丢哪去了。妻子没好气的回了句: "孩子在你妈那。"就往门外走。听到如 此不负责任的回答,丈夫一气之下夺 过妻子手中的包扔在地上,并将包中 的衣物撕碎。不料,妻子将摆在桌子上 的电视机摔在地上"报复"。随后妻子 有报了警,出现了开头的一幕。

了解了事情的经过后,民警给双 方做起工作,最后在民警的调解下, 平息了这场闹剧。